
Referat fra FAU-møte torsdag 23.januar 2025​
 
Tid: 19.00​
Sted: Liland skole, lærerværelse (oppe ved administrasjonen) 
 
Til stede: 1a Kaia Hannestad Nygaard, 1b Kristine Urnes Sætre, 2a Silje Stene,, 3a Ørjan Svandal, 3b Marit 
Handegard Birkeland, 3b Marte Emelie Døskeland, 3c Kristin Edvardsen Engeberg, 3c Kristin Carlsen, 4a 
Niulka Moquete, 4a Astrid M. Solheim, 4b Elisabeth Valberg, 4b Siv Stensland, 4c Kristin Ferstad, 5a Line 
Torgersen, 5a Lene Hansen, 5b Elin Constanse Gilje, 6.trinn Karin Noreide,  6.trinn Kristin Haugsvær-Holst, 7b 
Regine Aasheim, 7b Jeanett Gripsgård Gilje, rektor 
 
Fraværende:  2a Benedikte Kristiansen, 2b Hilde Askeland, 2b Kristine Myntevik, 3a Ann-Cathrin Wedøe, 5b 
Anders Seljestad,  7a Ørjan Svendsen, 7a  Hege Helset Gullesen 
 
 
Sak 1/25 Rektors kvarter 
Rektor informerer om aktuelt ved skolen 

-​ Uteområdet - ikke noe nytt, rektor sjekker om det er mulig at FAU kan betale for noe 
utstyr.  

-​ Orientering om lek som metodikk: Denne trenden er på vei litt tilbake. Forskning 
viser at verken flere undervisningstimer pr. uke eller innføring av skolestart for 
6-åringer har ført til økt læringsutbytte. Det vi derimot ser er en betraktelig økning i 
antall elever som mistrives, som er lite lærelystne, som trenger vedtak om ITO, får 
diagnoser osv. “Politikerne tok lek fra barna”. Lek er barnas foretrukne læringsform. 
Lek fremmer motoriske, språkling, sosiale og kognitive ferdigheter. Gjennom 
seksårsreformen,  Læreplanreform (LK06), økt fokus på voksensstyrte aktiviteter.  
Mangel på lek kan føre til økt stress, redusert lærelyst, negativ innvirkning på psykisk 
helse. 1. og 2.trinn jobber godt med lek. De skal f.eks nå jobbe 3 uker med 
bamsesykehus og postkontor. 1. trinn har fra starten av året hatt et utvidet fokus på 
lek og frilek hver dag .  

-​ Vårdagen kommer til å bli koblet opp til en temaperiode “bærekraftig utvikling”. Det 
beste er om elevene har forslag til innsamlingsmål, så vil FAU støtte oppunder det. 
Thomas tar saken i elevrådet, forslag til tema er plast i havet og planter trær i Afrika. 
Marit og Line sjekker ut litt mer og kommer med noen konkrete forslag. Sakten tas 
opp igjen på neste møte.  

-​ Neste skoleår 1.trinn - Det kan bli opp til 70 skolestartere til høsten. Skolen jobber 
nå med en oppgradering av lokaler og inventar, i tråd med kommunens 
skolebruksplan.  

 
 
Sak 2/25 Status fra arbeidsgruppene 

●​ FAU-leder - Det har vært felles møte i nettverket “FAU Bergen sør” med 
erfaringsutveksling.  

●​ Kasserer 
●​ Trafikk - Gruppen har hatt trafikkaksjon og det gikk fint. Det foreslås at gruppen 

sjekke opp om lærerne også kan bruke parkeringsplassen ved Lilandsbanen for å 
lette parkeringssituasjonen for både lærere og foresatte.  



●​ 17.mai - Gruppen har opprettet SPOND-gruppe til komiteen. Det kommer tips om å 
sjekke med Hansa om gratis vann som kan sponseres på 17.mai.  

●​ SFO - Gruppen hadde møte med styrer denne uken og har avtalt nytt møte 10.mars. 
Rektor er inne og jobber med SFO. Det er ønskelig å få inn en gruppeleder på 
2.trinn. Vi ser at arbeidet har en effekt, med bedre månedsplan, info på noen av 
trinnenes ukeplaner. Det er gledelig å se fremgang. Nå ønsker gruppen å jobbe med 
å få inn litt mer aktivitet i SFO-tiden og er i dialog med. Ytrebygda basketklubb.  

●​ Arrangement - har hatt et møte, men ikke noe nytt. 
●​ Miljø/TV-aksjonen - Gruppen har sendt purremail på status om restaurering av 

ballbingen. Det blir tidligst oppstart på denne i 2026. Det kommer forslag om å ta 
kontakt med Skranevatnet for å høre hvem som har bygget deres ukeleker, det er 
ønskelig å se om vi kan få til noe på skolen i FAUs regi.. Sponsorgruppen og 
miljøgruppen møtes og ser på økonomiske løsninger. 

●​ Sponsorgruppen - Gruppen har behov for samkjøring med 17.maigruppen, og 
anbefaler å sende ut en forespørsel til alle på skolen om sponsorforslag. 
Sponsorgruppen lager en melding som går ut til alle i vigilo - og sender til rektor.  

 
 
Sak 3/25 Opprettelse av et kommunalt foreldreutvalg (KFU) i Bergen kommune 
Basert på samarbeid mellom alle FAU på barneskolene i Bergen sør, forslås det at det 
opprettes et kommunalt foreldreutvalg i Bergen kommune. Se saksforberedelsen: 
Opprettelse av Bergen Kommunale Foreldreutvalg (KFU).pdf  
 
Fau ved Liland skole støtter initiativet om å opprette et kommunalt foreldreutvalg (KFU) i 
Bergen kommune. 
 
 
Sak 4/25 Natteravner 
Ytrebygda skole har tatt initiativ til å opprette Natteravner sammen med Liland skole og 
Hjellestad skole. Det trengs en representant til arbeidsgruppen, med mål om å opprette 
Natteravner. 
 
 
Sak 5/25 SPOND 
FAU vedtar at Liland skole skal bruke SPOND som felles kommunikasjonsplattform for 
foreldresamarbeid. 
 
  
Sak 6/25 Eventuelt (meld gjerne saker på forhånd)  
Elevrådet søker FAU om 3000,- til utstyr og diverse som de ønsker å bruke på karneval for 
skolen i februar. FAU vedtar å støtte elevrådet med søkt beløp. 
 
Referent: Kristin Edvardsen Engeberg 
 
Neste møte: Tirsdag 18.februar kl 19.00 
 
 
 

https://drive.google.com/file/d/1QKrp0KFJrTi2AmWv-Jj45I0G6o1EO_2G/view?usp=share_link

